

Avertissement de sécurité Typologie : Passerelle multimédia Voici un exemple d'avertissement de sécurité multilingue conforme au RSGP pour une passerelle multimédia. Il est structuré par langue, clair, concis et inclut les consignes de sécurité essentielles.

****Français – Avertissement de Sécurité Important****

****PASSAGE MULTIMÉDIA - CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES****

* ****Risque d'électrocution :**

****** Ne pas ouvrir le boîtier. Aucune pièce réparable par l'utilisateur à l'intérieur. Confier toute réparation à un technicien qualifié. * ****Alimentation :**

****** Utiliser uniquement l'adaptateur secteur fourni. Vérifier que la tension d'alimentation correspond à celle de votre installation électrique. *

****Environnement :**

****** Ne pas exposer à l'humidité, à la pluie, ou à des températures extrêmes. Utiliser dans un endroit bien ventilé. Ne pas obstruer les ouvertures de ventilation. * ****Utilisation :**

****** Débrancher l'appareil avant de le nettoyer. Utiliser un chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de solvants ou de produits abrasifs. *

****Enfants :**

****** Tenir hors de portée des jeunes enfants. L'appareil contient de petites pièces qui pourraient être avalées. * ****Cordon d'alimentation :**

****** Ne pas endommager le cordon d'alimentation. Éviter de le plier ou de le coincer.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English – Important Safety Warning****

****MEDIA GATEWAY - IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS****

* ****Risk of electric shock:**

****** Do not open the casing. No user-serviceable parts inside. Refer all servicing to qualified personnel. * ****Power Supply:**

****** Use only the provided power adapter. Ensure the voltage matches your electrical installation. * ****Environment:**

****** Do not expose to moisture, rain, or extreme temperatures. Use in a well-ventilated area. Do not block ventilation openings. * ****Usage:**

****** Unplug the device before cleaning. Use a soft, dry cloth. Do not use solvents or abrasive cleaners. * ****Children:**

****** Keep out of reach of young children. The device contains small parts that could be swallowed. * ****Power Cord:**

****** Do not damage the power cord. Avoid bending or pinching it.

This document is generated automatically in response to the European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español – Advertencia de Seguridad Importante****

****PUERTA DE ENLACE MULTIMEDIA - INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES****

* ****Riesgo de electrocución:**

****** No abra la carcasa. No hay piezas reparables por el usuario en el interior. Consulte a personal cualificado para cualquier reparación. * ****Fuente de alimentación:**

****** Utilice únicamente el adaptador de corriente suministrado. Asegúrese de que el voltaje coincida con su instalación eléctrica. *

****Entorno:**

****** No exponga a la humedad, la lluvia o temperaturas extremas. Utilice en un área bien ventilada. No bloquee las aberturas de ventilación. * ****Uso:**

****** Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo. Utilice un paño suave y seco. No utilice disolventes ni limpiadores abrasivos. * ****Niños:**

****** Mantener fuera del alcance de los niños pequeños. El dispositivo contiene piezas pequeñas que podrían tragarse. * ****Cable de alimentación:**

****** No dañe el cable de alimentación. Evite doblarlo o pellizcarlo.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a las regulaciones europeas de seguridad de productos y de acuerdo con el RGPD.

****Português – Aviso de Segurança Importante****

****GATEWAY DE MÍDIA - INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES****

* ****Risco de choque elétrico:**

****** Não abra a caixa. Não há peças que possam ser reparadas pelo usuário no interior. Consulte pessoal qualificado para qualquer reparo. * ****Fonte de alimentação:**

****** Use apenas o adaptador de energia fornecido. Certifique-se de que a voltagem corresponde à sua instalação elétrica. *

****Ambiente:**

****** Não exponha à umidade, chuva ou temperaturas extremas. Use em uma área bem ventilada.

Não bloqueie as aberturas de ventilação. * **Uso:** Desconecte o dispositivo antes de limpar. Use um pano macio e seco. Não use solventes ou produtos de limpeza abrasivos. * **Crianças:** Mantenha fora do alcance de crianças pequenas. O dispositivo contém peças pequenas que podem ser engolidas. * **Cabo de alimentação:** Não danifique o cabo de alimentação. Evite dobrá-lo ou prendê-lo.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e de acordo com o RGPD.

****Deutsch – Wichtige Sicherheitshinweise****

****MEDIA GATEWAY - WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN****

* **Stromschlaggefahr:** Öffnen Sie das Gehäuse nicht. Es befinden sich keine vom Benutzer wartbaren Teile im Inneren. Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten qualifiziertem Personal. * **Stromversorgung:** Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil. Stellen Sie sicher, dass die Spannung Ihrer elektrischen Installation entspricht. * **Umgebung:** Setzen Sie das Gerät keiner Feuchtigkeit, keinem Regen oder extremen Temperaturen aus. Verwenden Sie es in einem gut belüfteten Bereich. Blockieren Sie keine Lüftungsöffnungen. * **Verwendung:** Ziehen Sie den Stecker des Geräts vor der Reinigung. Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. * **Kinder:** Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Das Gerät enthält Kleinteile, die verschluckt werden könnten. * **Netzkabel:** Beschädigen Sie das Netzkabel nicht. Vermeiden Sie es, es zu biegen oder einzuklemmen.

Dieses Dokument wird automatisch in Übereinstimmung mit den europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und gemäß der DSGVO generiert.

****Italiano – Avvertenza di Sicurezza Importante****

****GATEWAY MULTIMEDIALE - ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI****

* **Rischio di scossa elettrica:** Non aprire l'involucro. All'interno non ci sono parti riparabili dall'utente. Rivolgersi a personale qualificato per qualsiasi intervento. * **Alimentazione:** Utilizzare solo l'adattatore di alimentazione fornito. Assicurarsi che la tensione corrisponda all'impianto elettrico. * **Ambiente:** Non esporre a umidità, pioggia o temperature estreme. Utilizzare in un'area ben ventilata. Non ostruire le aperture di ventilazione. * **Uso:** Scollegare il dispositivo prima della pulizia. Utilizzare un panno morbido e asciutto. Non utilizzare solventi o detergenti abrasivi. * **Bambini:** Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli. Il dispositivo contiene piccole parti che potrebbero essere ingerite. * **Cavo di alimentazione:** Non danneggiare il cavo di alimentazione. Evitare di piegarlo o schiacciarlo.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands – Belangrijke Veiligheidswaarschuwing****

****MEDIA GATEWAY - BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES****

* **Risico op elektrische schok:** Open de behuizing niet. Er bevinden zich geen door de gebruiker te onderhouden onderdelen binnenin. Raadpleeg gekwalificeerd personeel voor alle onderhoudswerkzaamheden. * **Stroomvoorziening:** Gebruik alleen de meegeleverde stroomadapter. Zorg ervoor dat de spanning overeenkomt met uw elektrische installatie. * **Omgeving:** Stel niet bloot aan vocht, regen of extreme temperaturen. Gebruik in een goed geventileerde ruimte. Blokkeer geen ventilatieopeningen. * **Gebruik:** Koppel het apparaat los voordat u het schoonmaakt. Gebruik een zachte, droge doek. Gebruik geen oplosmiddelen of schurende reinigingsmiddelen. * **Kinderen:** Buiten bereik van jonge kinderen houden. Het apparaat bevat kleine onderdelen die kunnen worden ingeslikt. * **Stroomkabel:** Beschadig de stroomkabel niet. Vermijd het buigen of knellen ervan.

Dit document is automatisch gegenereerd in antwoord op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.